奥沙利文宣布复出 斯诺克世锦赛开启卫冕之旅

# 又回来上课了

如何判断一个人是不是奥沙利文的球迷? 以我们这个职业为例,2月26日一整天,都在准 备奥沙利文退役的专题,稿子码了几千字,图片 找了一大堆。突然,傍晚七八点钟,传来的消息 是:奥沙利文在新闻发布会上宣布世锦赛复出, 而不是退役!

这时候,身为一个靠写稿为生的人,我们该 怎么办?

撂下鼠标骂街,哭丧着脸心疼稿分的,那肯 定不是奥沙利文的球迷。

把稿子好好改改,凑合着发的,那肯定也不 是奥沙利文的球迷。

把稿子整篇整篇地删掉, 一边删还一边骂 自己写的东西太"晦气",一边骂还一边心里乐 得不行的,这才是奥沙利文的球迷。

显然, 我是属于最后一种。2月26日,在 2013年斯诺克世锦赛报名截止前两天,休战了 大半个赛季的奥沙利文在新闻发布会上宣布, 他将复出参加世锦赛。世界台联同时也证实,奥 沙利文将成为本届世锦赛头号种子。

就在几天前,他的好友、老球王吉米·怀特透 露,奥沙利文将不会再回到赛场。随后,奥沙利文 的经纪公司透露,火箭将在26日的发布会上"宣 布未来生涯的计划"。曾经多次嚷嚷着要退役的 奥沙利文,仿佛真的走到职业生涯的尽头。

真印证了那句话: 谁也不知道,奥沙利文 的下一个决定是什么。 只是这一次,奥沙利文 给了全世界球迷一个 不亚于"147"的惊喜。

"火老师又回来上 课了。"微博上,网友们的兴 奋溢于言表——不知从什么时 候开始, 我们已经更喜欢叫绰号 "火箭"的他为"火老师",似乎只有 这样略带调侃的语言, 才对得起他那 张略显调侃的脸。天才与魔鬼,绅士与 刺头,硬汉与抑郁症患者,冠军与退赛专业 户,太多的AB面构成了一个不可复制,不可 取代,甚至不可模仿的奥沙利文。这样的"火老 师",大概就像大学课堂里讲课天马行空,从不 点名签到, 甚至带头翘课的老师, 那种不拘一 格,那种潇洒倜傥,永远只能是叹为观止却不能 依葫芦画瓢。你也许不会想起在"火老师"那里 学到了什么,却能分明感觉到, 只要"火老师"还在,就不会缺少

是的,火老师又回来上课

快乐。



"我已经短暂退隐了一段时间,也享受了不少的快乐, 现在的我对自己有着不一样的预感和期望。我应该继续我 的职业生涯,毕竟我对斯诺克无论是体力上还是精神上都

一罗尼·奥沙利文,2013年2月26日

还能够从容应对。我从来没有在身体方面感到疲累

只是因为一些其它原因而选择了一定时间的淡出。"

一场羽毛球,"治愈"了大伙的"节后综合征" 健身教练提醒:乍暖还寒,运动也要循序渐进

# 出汗很舒服,抬头别太猛

考虑到大伙表示春节后出现犯晕、瞌 睡等"节后综合征"症状,三湘好玩俱乐部 于2月25日晚7点半在长沙市跃美羽毛球 馆开场,出汗,也成为了到场20人最重要 的目标。华声网友"闻香杯"是活动中最积 极的一个,两个半小时运动下来,他连连 表示很过瘾:"就像脓包被挤干净一样舒 服。"如此重口味的表述,看来真是玩

"上回打球还是在去年11月份,几个 月不运动人也胖了十几斤,特别是春节后 来上班,感觉做什么事情都不得劲。"球友 "闻香杯"六点钟便赶到了场馆进行热身。

到了活动正式开始,"闻香杯"也是最 忙碌的一个,在场上跑动积极,下场了也 在场边慢跑保持身体热度, 半小时不到, 他已经大汗淋漓,球衣都湿透。"打完球后 虽然全身酸痛, 但是早上醒来却非常清 醒,整个上午上班都精神饱满。压在身体 里几个月的虚汗出透彻了,就像脓包被挤 干净了一样舒服。"直到第二天中午,他还 不忘在电话里告诉记者,这场球让他爽透

出汗健身很重要,安全护理也很重 要。目前长沙由冬转春,天气乍暖还寒,除



球友玩得很开心。

记者 李健 摄

了注意保暖,海东青健身俱乐部的专业体 能教练邹志杰提醒:"对长期伏案工作的 人而言,在这种天气打羽毛球时最好不要 猛仰头。在近距离打球时,球过头顶,突然 猛仰头或者后弓背部去追球,颈部与背部

and the specific and the specific period of t

所承受的压力就会相当大。"

邹志杰解释道:"热身是降低受伤风 险的最快途径。除了手腕与脚踝,热身时 需要兼顾颈肩部和背部肌肉。"

■记者 潘梁平

## 前进湘涛

### 湘涛引援基本结束

艾克离队,徐德恩、刘博回归

2月25日,湘涛俱乐部正式宣布引进 外援内托。对于这笔签约, 球迷欢欣鼓 舞。但同时,湘涛俱乐部总经理助理周锋 表示,由于没有理想的试训内援,湘涛队 赛季前的引援工作基本就此结束。

本赛季,由于俱乐部资深的机构调 整和人员变换,湘涛队的引援工作有些 滞后。截至2月25日,湘涛队引进了外援 大卫·兰、内托和博萨维奇,内援则是韩 光华和刘青。目前外援名额已经用完,但 内援引进工作却并不理想。周锋介绍,到 球队试训的内援不少,"但都没有主教练 看得上的。"在这种情况下,湘涛队可能 放弃继续引援,"没有中意的宁愿不引 进。"今年的引援将在本月28日截止。

虽然引援不理想,但湘涛队迎来了 几名球员的回归。上赛季一直在家养伤 的中场大将徐德恩以及租借至乙级联赛 的刘博和董建宏都回到了球队。有人来, 有人走。艾克热木依然没有归队,周锋透 露,他已基本确定离队。 ■记者 刘涛

#### 亚冠战报(2月26日)

广州恒大 3:0 浦和红钻 首尔FC 5:1 江苏舜天

◆ 海 有之前經 用来文化产生主张表 Ham Good Tomos 现得高级FDM 解明文化文章25% 湖南爱乐协会湖南大剧院分会2013年公益讲座第三讲《国的名书明节》上进人。张音景 时间, 2018年3月16日(周六) 王午9:20, 赵杰, 湖南大周院四极小剧场。 **过票时间**: 3月11日→3月16日 (工作时间处) 万票中语: 84171636 我只在乎你,庆三八国际妇女节,东抬小川区次一再现十亿个学中邓丽自经典公山全纬 巡回演唱会 盛萬 口文件。州南音演。演皇时门:2013年03月00日晚。疾出地点:湖南大湖南 订票热线:0731 84171668/608

电影资讯

霍比特人意外之族 15:15 21:00 14:15 20:00

101次求婚 14:30 19:50 21:40

电梯惊魂 14:00 15:35

西游降廢篇 15:00 20:00 20:40 侠探杰克 14:50 19:40 21:50

一九四二 14:30 20:10

Sandane III Report - Les Sanda Septimbres

三湘都市报公众服务热线:96258(新闻 报料 发行 本报地址:长沙市开福区湘江中路一段52号 邮编:410008 投诉 广告 服务 互动)

资讯电话: 0731-8/17/1608/639/668